

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	12wogtor
NO_DOC_EXT:	2020-XXXXXX
SOFTWARE_VERSION:	9.14.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	m.wojdala-garwolinska@ron.mil.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: 12 WOJSKOWY ODDZIAŁ GOSPODARCZY

Adres pocztowy: Ul. Okólna 37

Miejscowość: Toruń

Kod NUTS: PL POLSKA

Kod pocztowy: 87-100

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Małgorzata WOJDAŁA-GARWOLIŃSKA

E-mail: 12wog@wp.mil.pl

Tel.: +48 261433824

Faks: +48 261433660

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.12wog.wp.mil.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

DOSTAWA MIĘSA CZERWONEGO, WĘDLIN Z MIĘSA CZERWONEGO ORAZ TŁUSZCZÓW ZWIERZĘCYCH

Numer referencyjny: P/37/IW/20

II.1.2) **Główny kod CPV**

15100000 Produkty zwierzęce, mięso i produkty mięsne

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

DOSTAWA MIĘSA CZERWONEGO, WĘDLIN Z MIĘSA CZERWONEGO ORAZ TŁUSZCZÓW ZWIERZĘCYCH.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia stanowi Opis przedmiotu zamówienia.

Miejsce realizacji: dostawy realizowane będą do jednostek wojskowych w Toruniu i Inowrocławiu, w asortymencie i ilościach wskazanych każdorazowo przez Odbiorcę w zamówieniu oraz w opakowaniach przewidzianych w umowie – pod rygorem odmowy przyjęcia dostawy i dokonania zapłaty.

Wykonawca zobowiązuje się dostarczyć przedmiot zamówienia transportem zgodnie z obowiązującymi w tym zakresie normami i przepisami.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: 12wogtor
Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-139483
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 207-502283
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 20/10/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: 1,2,3,4,5,6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert

Zamiast:

Data: 25/11/2020

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 27/11/2020

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: 1,2,3,4,5,6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 25/11/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 27/11/2020

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: